

打造有全球影响力的新经济活力区

—2019第二届世界文化名城论坛·天府论坛在成都举办

本报讯 7月22~24日,以“文化发展与城市机遇”为主题的2019第二届世界文化名城论坛·天府论坛在成都举办。这是继去年之后,世界文化名城论坛活动第二次在成都亮相。作为全球顶级文化交流盛会,世界文化名城论坛有助于展现城市文化、传播城市魅力、促进城市发展。今年论坛活动包括1场开幕式暨主论坛、2大分论坛,以及在论坛前、中、后期组织开展的系列配套活动。此次活动由成都高新区、成都传媒集团和成都大学联合承办。

23日上午,2019第二届世界文化名城论坛·天府论坛在成都世纪城

国际会议中心开幕,来自全世界32个国家、21个世界文化名城论坛成员城市和11个“一带一路”沿线城市的代表,以及故宫博物院、清华大学、北京大学等单位的专家学者300余人出席活动。

在以“文化在塑造城市认同中的作用”为主题的主论坛中,成都高新区相关负责人向来自国内外的嘉宾推介了成都新经济活力区。“2017年11月9日,成都市召开新经济发展大会,提出加快发展新经济、培育新动能,为建设全面体现新发展理念的城市打造新的动力引擎、构建现代化经济体系。”成都高新区相关

负责人表示,成都市通过发展理念、实施路径、场景供给、要素配置、主体培育、营商环境的全方位变革,促进新经济成为新旧动能转换、城市转型发展的新增长极。

在“新经济塑造城市文化主题论坛”上,来自联合国教科文组织、意大利博洛尼亚、英国爱丁堡、华为公司、成都索贝数码科技股份有限公司等相关专家就“技术在塑造文化和创意经济中发挥哪些作用”“新技术与新商业模式如何影响城市发展”等问题进行了探讨。华中国区数字政府总监林亮发表《数字经济引领智

慧城市焕发新活力》主题演讲。林亮提出,以“数字平台+智慧大脑+N个应用”的思路推进智慧城市建设,数字平台将成为智慧城市发展的基石。
本报记者 马静璠)



四川科技扶贫在线 巴中分平台精准服务“三大主体”

本报讯 近年来,“四川科技扶贫在线”巴中分平台采取“互联网+科技+扶贫”工作思路,快速精准解决贫困村里贫困户、非贫困户和农村经营主体技术需求的新型科技服务模式。

该平台将贫困户的技术需求作为重点,因需制宜、因户制宜,做到所有贫困户全覆盖,所有需求优先解决,做到无盲区、无死角;在优先解决贫困户技术需求的基础上,及时解决非贫困户产业发展中的技术难题和供销需求,辐射带动非贫困户增收致富;

(李斯曼 本报记者 杨永忠)

落户最高奖1亿元 成都高新区加快聚集高能级500强企业

本报讯 日前,成都高新区对外发布《关于加快聚集高能级500强企业增强经济高质量发展动能的若干政策》(以下简称政策),瞄准高能级500强企业投资项目,对企业落户、资金到位、总部提升给予奖补。

“该政策有5条,主要针对符合条件的高能级500强企业投资项目。”成都高新区相关负责人表示,重大项目是先进园区壮大产业规模、巩固竞争优势地位的重要选项,成都高新区将进一步完善以“信息获取、跟踪促进、上会决策”为中心的投资促进工作机制,为构建具有国际竞争力、全球影响力和区域带动力的现

代产业体系注入强劲动力。

政策提出,对首次签约引进企业,给予最高1000万元奖补。经认定的新引进企业总部,根据其注册之日起一年内实缴注册资本按照比例给予奖补,最高可达5000万元。对总投资5亿元或5000万美元以上的新设项目,且其自注册之日起一年内注册资本实缴超过20%的,最高奖补1亿元。此外,对总投资5亿元或5000万美元以上的增资项目,且其自变更之日起一年内新增注册资本实缴超过20%的,最高奖补1亿元。

政策还提出,对于企业总部提能升级,且其自变更之日起一年内

新增注册资本实缴超过20%的,根据新增注册资本实缴部分按照比例给予奖补,最高可达5000万元。对按照要求,提供高能级500强企业、上市公司、独角兽企业投资项目信息并促成签约落地的中介机构,给予奖励。

据介绍,所谓高能级500强企业,是指世界500强、美国500强、中国500强、民营500强、服务业500强和新经济500强,且工商、税收和统计关系落户在成都高新区的企业。

“实际上,从近2年落户的重大项目来看,70%的项目信息来自于企业介绍,也就是以商招商。”成都高新区国际合作投服局相关负责人介绍,

产业培育是成都高新区发展的“生命线”,为进一步健全产业招引制度,完善工作规范和工作机制,提升项目招引效率和专业化水平。

“我们将树立‘人人都是招商专员、人人都是项目经理、人人都是投资环境’的招商理念,不断招大引强、招高引新。”成都高新区相关负责人表示,将积极建设国际化营商环境,通过招大引强助力产业生态链建设,增强对电子信息、新经济和生物医药等产业领域企业的吸引力,为成都高新区建设国家高质量发展示范区和世界一流高科技园区提供坚强保障。
本报记者 马静璠)

科协动态 KE XIE DONG TAI

省科协党组开展“不忘初心、牢记使命”主题教育第二次集中学习

本报讯 为持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习领会习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”的重要论述,在学深悟透、知行合一上下功夫,做到入脑、入心、入行,7月30~31日,省科协举行了党组中心组(扩大)学习会,开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育第二次集中学习研讨。

学习会上,与会人员集中学习

了《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》,习近平在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的讲话,习近平同志在中央和国家机关党的建设工作会议上的讲话,习近平总书记在中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神,以及省直机关工委、省委宣传部提供的有关学习材料;传达了省委主题教育领导小组《关于抓好我省第一批主题教育学习教育、调查研

究、检视问题、整改落实工作的通知》精神;观看了《习近平新时代中国特色社会主义思想》专题讲座视频、《蒙尘的初心》警示教育专题片;专题学习讨论了“天府科技云服务”工程建设情况。

会议期间,省科协党组成员、副主席经戈、周利平还分别以《不忘初心、牢记使命——新时代科协组织的初心和使命》《在科技三会精神引领下为“天府科技云服

务”建设贡献力量》为题讲了党课。同时,围绕本次学习内容,省科协党组成员,学会部、“天府科技云服务”工程小组办公室、四川科技馆等部门负责同志谈了个人心得和体会。

省科协党组成员、厅级干部,省科协机关和直属单位副处职(级)以上干部,省科协社会组织联合党委委员,省科协主题教育领导小组办公室成员共计40余人参加学习会。

(陈兰 曾青瑶)

数字四川·智慧城乡(文旅)培训会在蓉举办

本报讯 为推进四川智慧城乡数据生态建设及四川省智慧城乡大数据应用研究工作,7月30日,以“探索文旅数据新生态 赋予智慧城乡新活力”为主题的数字四川·智慧城市(文旅)数字生态培训会在成都世纪城新国际会展中心举办。本次会议由四川省智慧城乡大数据应用研究会、四川省文化和旅游信息中心、四川省国际会展中心共同主办,来自省文旅系统、省科协系统、省城管系统、高校教师代表、高新技术企业代表等约650人齐聚会场,为加快“数字四川”建设与发展助力。

会议表彰奖励了四川省2019大数据融合应用最具潜力“十佳”单位20个和“十佳”科技工作者31名。北京大学先进技术研究院副院长程承旗、成都大学大数据研究院院长苗放、全国十大科技创新人物电子科技大学教授周涛、四川省大研会会长秘书长张权、青城山-都江堰旅游景区管理局党组成员艾昌勇等专家学者围绕自身工作领域现场授课,先后带来《北斗网格码技术与智慧景区大数据应用探讨》《大数据架构支撑“天府旅游名县”模式创新与可持续发展的思考》《大数据与人工智能带来社会

治理革命》《智慧城乡数据跨界应用的实践与思考》《智慧景区建设运营体会与思考》等主题讲座,阐述了最新的数字经济发展理念,让参会人员深刻感受到数字经济为大众生活带来的智慧生活与便捷服务。会议期间,全体成员还学习参观了数字四川智慧文旅、区域医疗、数据融合应用平台以及智慧化数据

智慧党建、智慧政务、智慧矿业等智慧城乡数据融合应用展览,了解了近年来智能终端、大数据、人工智能、智慧城市、智慧服务、智慧民生等领域的发展趋势,听取了兴文县云计算与大数据中心、城乡公共信息大数据平台、智慧全域监管服务数据融合应用平台以及智慧化数据应用系统的成功建设案例。“解决网络孤岛问题,打造规范的信息网络安全体系,在智慧城乡建设中突出城乡公共信息大数据平台的1+N个应用,将是兴文县最终解决科学决策、精细管理、惠及民生、产业转型的最后一公里。”兴文县县长石进说道。
(罗潇郁 黄东方)

江阳区科协召开“3+1”改革试点经验交流会

会议认为,去年5月以来,江阳区科协“3+1”改革试点对18个乡镇、街道全覆盖,各镇、街道科协兼职副主席(卫生院长、学校校长、农技站长),在青少年科技教育、城乡居民健康医疗、乡村振兴方面发挥了突出作用,基层科协组织凝聚力得以明显提升,“3+1”改革试点取得了初步成效。

会议强调,必须持续推进科协

“3+1”改革试点工作,强力做到“三个提升”,即提升基层科技工作者能力,提升围绕中心服务大局能力,提升基层科协组织凝聚战斗力。(曾凡清)

遗失声明

胡雪静(身份证号:51021219690124522)的医师资格证书(编号:19985110510212690129452)遗失,特此声明。

2019年8月2日

遗失声明

兹有陈邦君所持有的《集体土地使用证》,证号:洪集用(2009)第1408号,批准拨用农村宅基地面积为:120.00平方米,宗地座落位于:洪雅县花溪镇兴伟村5组。因保管不善,不慎遗失。由本人登报声明,该土地使用证向其他单位和个人抵押,未向银行贷款、转让或作其他用途,自登报之日起三十日内无异议的,该《集体土地使用证》作废,并重新申请办理《集体土地使用证》登记。因以上声明不属实发生的一切经济、法律等责任,概由本人负责。

声明人:陈邦君
2019年8月2日

清算公告

四川省监狱系统科学技术协会(统一社会信用代码:511500005040550727)经上级主管部门批准,决定注销。请相关债权债务人自公告见报之日起45日内到成都市滨江中路1号(电联电话:02886674293)申报债权债务事宜,逾期按相关规定处理。

2019年8月2日

清算公告

苍溪县悦然广告有限公司(统一社会信用代码:91510824MA6250B82C)经公司股东会决定注销公司,请公司债权人自公告见报之日起45日内到我公司申报债权债务事宜,逾期按相关规定处理。联系人:赵悦华,联系电话:18808399398。

2019年8月2日